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KOMENTARZ  Złota zasada moralności 

 

Które jest pierwsze ze wszystkich przykazań? Będziesz miłowała 

Pana Boga swego... Będziesz miłował swego bliźniego…  Dobrze wiemy, 

co oznacza miłowanie siebie, co chcielibyśmy, żeby nam ludzie czynili, jak 

ludzie powinni o nas się zatroszczyć. Dziś Jezus stawia przed nami lustro, 

przed którym nie możemy skłamać. To niezawodna miara, która pomoże 

nam określić czy kochamy bliźniego, czy tez nie. Pan Jezus mówi w innym 

miejscu: Wszystko, co byście chcieli, żeby wam ludzie czynili, i wy im 

czyńcie (Mt 7,12). To tzw. Złota zasada postępowania. Ważne jest 

rozróżnienie: Jezus nie mówi: To co drugi czyni Tobie, Ty czyń jemu! To 

byłoby zwyczajne prawo odwetu „oko za oko, ząb za ząb”. Jezus mówi: to, 

co chciałbyś, żeby drugi uczynił Tobie, ty czyń jemu. Jak bardzo 

zmieniłoby się życie 

społeczne gdyby wszyscy 

zaczęli żyć złotą zasadą 

postępowania, gdyby każdy 

zastanowił się, jak 

chciałbym, żeby ktoś 

postąpił wobec mnie, 

gdybym ja był na jego 

miejscu a on na moim?  

Mówiąc o miłości 

bliźniego, większość zaraz myśli o uczynkach miłosiernych, częściej 

najpierw względem ciała a na dalszym planie dla duszy. Ale to są efekty 

https://mateusz.pl/czytania/2023/20231029.html#czytania
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miłości, nie sama miłość. Miłość niech będzie bez obłudy, powiada św. 

Paweł, czyli szczera (Rz12,9). Miłość musi pochodzić z serca. Miłosierdzie 

można okazywać z wielu powodów: z litości, z filantropii, żeby się 

pokazać przed innymi, żeby zyskać pochwałę, iść do nieba, a nawet z 

wyrzutów sumienia. Św. Paweł w swoim Hymnie o Miłości napisze 

wprost, że rozdanie na jałmużnę całej majętności będzie niczym, bez samej 

miłości. Oczywiście błędem byłaby też postawa przeciwstawiania czynnej 

miłości, uczynków miłości, samej „miłości serca”, żeby usprawiedliwić 

swoją „bezczynność”. Jeśli spotkasz biedaka, głodnego, zmarzniętego i 

powiesz mu: kocham cię z całego serca, ale nie zrobisz nic, by to pokazać, 

będzie to zwykłym kłamstwem. Dzieci, nie miłujmy słowem i językiem, ale 

czynem i prawdą (1J 3,18). 

Postaraj się, żeby w twoim sercu 

zawsze była szczera miłość do 

drugiego, ponieważ wówczas, 

cokolwiek pomyślisz, powiesz, 

zrobisz, będzie to słuszne i dobre.  

Efektem bowiem miłości może być 

tylko dobro. Miłość nie wyrządza 

zła bliźniemu (Rz 13,10). Miłość 

która jest konkretna i uniwersalna 

(dla każdego), pozwala nam patrzeć 

w nowy sposób na sytuacje i ludzi, 

z którymi żyjemy na co dzień. Jaki 

to sposób? Tak jak chcielibyśmy, żeby Bóg patrzył na nas, okazując 

wielkoduszność, życzliwość, zrozumienie, przebaczenie, współczucie. 

Wszyscy dzisiaj marzymy o świecie pojednanym i pokojowym, w którym 

respektowana będzie godność każdego człowieka i jego miejsce w życiu. 

Ale taki świat nie stanie się faktem na szeroką skalę, jeśli najpierw nie 

zapoczątkuję go w moim sercu, we mnie i w mojej rodzinie. Dlatego w 

trosce o rozwój chrześcijańskiej miłości zachęcam, cytując klasyka: Ludzie, 

lubcie się trochę bardziej! 

 

Ks. Łukasz Sowa  
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Drodzy czytelnicy!  

„między ziemią a niebem 

dziś łącza są otwarte 

gdzieś ‘między’ zawieszeni 

wszyscy dotychczas zmarli 

 

tkwią obok swoich bliskich 

i zewsząd się doń garną 

poprzez mgieł przestrzeń siwą 

wprost na niwę cmentarną 

 

by w nieprzebranym tłumie 

i świateł migotaniu 

rozpoznawać bez trudu 

te twarze ukochane…” 

  Bo Miłość nie kończy się u bram śmierci. Nie zostaje ze cmentarną 

bramą, która niekiedy wzbudza trwogę  napisem: Memento Mori – 

Pamiętaj o śmierci.  

  Paradoksalnie, gdy odwiedzam cmentarz nie myślę o śmierci. 

Myślę o życiu. O pięknym życiu moich bliskich, które mogłam z nimi 

dzielić. O wspólnych 

przygodach,  dzielonych 

radościach i smutkach, 

zwyczajnych momentach 

przy kubku herbaty, czułości. 

Chcę celebrować ich życie… 

moje życie, tak cudowne 

dzięki ich obecności w nim.  

Naturalnie łzy wdzięczności 

za to, że było dane mi być 

częścią ich świata, przeplatają 

się z łzami tęsknoty, bo ta 

nigdy nie odchodzi. Ci, 

którzy wyprzedzili nas w 

drodze choć dłoniom są 

daleko, sercu pozostają 

blisko. W najtrudniejszych 
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momentach nadzieją 

napawa jednak świętych 

obcowanie.  

  Kryje ono piękną 

tajemnicę. Oznacza 

wspólnotę pomiędzy trzema 

stanami Kościoła: wiernymi 

na ziemi (Kościół 

pielgrzymujący, w drodze), 

duszami cierpiącymi 

(Kościół oczyszczający się) 

oraz tymi, którzy mają już 

udział w chwale Bożej 

(Kościół triumfujący). 

Istnieje łączność pomiędzy tymi trzema grupami, wyjątkowe wzajemne 

świadczenie sobie dobra i komunikacja zwana właśnie świętych 

obcowaniem. Wspólnota Kościoła nie tylko żyje więc na ziemi, ale 

przekracza granice śmierci. Kościół pielgrzymujący (ziemski) zachowuje 

więź z pozostałymi stanami: prosi świętych o wstawiennictwo, bierze z 

nich przykład i stara się ich naśladować; a zarazem modli się za zmarłych 

cierpiących w czyśćcu – o zbawienie wieczne. Jednocześnie wierni na 

ziemi na różny sposób mogą doświadczać obecności i pomocy wiernych, 

którzy już odeszli z tego świata. Przenikamy się wzajemnie. Miłość nie 

kończy się u bram śmierci, a odchodząc na zawsze, stale jesteśmy blisko. 

 

„… a my palący znicze 

przez łzy drgający płomień 

i szepcąc swe modlitwy 

jakby podając dłonie 

 

tworzymy dziwny pomost 

dając świadectwo wiary 

że bliska postać obok 

to świętych obcowanie” 

Małgorzata Sztolf 
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KDD – KATECHEZA DLA DOROSŁYCH 

 

Rzeczy ostateczne człowieka, cz. 1. 
 

Każdego człowieka czekają 3 rzeczy ostateczne: śmierć, sąd Boży, 

niebo albo piekło.  

Śmierć, jako oddzielenie duszy nieśmiertelnej od zniszczalnego 

ciała, jest końcem ziemskiej pielgrzymki człowieka, czasu łaski i 

miłosierdzia, jaki Bóg ofiaruje człowiekowi, by realizował swoje ziemskie 

życie według zamysłu Bożego i by decydował o swoim ostatecznym 

przeznaczeniu. Gdy zakończy się „jeden jedyny bieg naszego ziemskiego 

żywota”, nie wrócimy już do kolejnego życia ziemskiego. Po śmierci nie 

ma reinkarnacji – powrotu w innym ciele 

(KKK 1013). Postanowione ludziom raz 

umrzeć, a potem sąd (Hbr 9,27).  

Śmierć ujawnia najbardziej tajemnicę 

losu ludzkiego. W pewnym sensie śmierć 

cielesna jest naturalna, ale dzięki wierze 

wiemy, że jest ona zapłatą za grzech (Rz 

6,23). Po grzechu pierworodnym śmierć 

była wyrazem Bożego miłosierdzia dla 

Pierwszych Rodziców – będą żyli w 

skutkach grzechu: cierpieniu, trudzie 

pracy, pożądliwości aż do czasu, gdy 

wrócą do ziemi, z której zostali wzięci; bo 

prochem jesteś i w proch się obrócisz 

(Rdz 3,19). Dla tych, którzy umierają w łasce Chrystusa, jest ona 

uczestniczeniem w śmierci Pana, by móc także uczestniczyć w Jego 

Zmartwychwstaniu (KKK 1006). Człowiek powinien zachowywać się w 

każdym czynie i każdej myśli tak, jak gdyby dzisiaj miał umrzeć. Czyste 

sumienie zmniejsza lęk przed śmiercią. Lepiej jest unikać grzechu, niż 

uciekać przed śmiercią. Jeśli dzisiaj nie czujesz się gotowy na śmierć, to 

czy będziesz gotowy jutro? Kościół zachęca nas do przygotowania się na 

godzinę naszej śmierci: Od nagłej i niespodziewanej śmierci wybaw nas 

Panie! (Starożytna Litania do Wszystkich Świętych); do proszenia Matki 
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Bożej, by wstawiała się za nami w godzinę śmierci naszej (modlitwa 

Zdrowaś Maryjo), oraz do powierzania się św. Józefowi, patronowi dobrej 

śmierci.  

Sąd. Pan Jezus w przypowieści o Sądzie przedstawia kryteria 

sądzenia ludzi, wyznaczone przez uczynki miłosierdzia względem ciała 

spełniane wobec naszych bliźnich (Mt 25,31-46) Zaprawdę powiadam 

wam: wszystko co uczyniliście jednemu z tych braci moich najmniejszych, 

Mnieście uczynili (Mt 25,40). Św. Paweł napisał: Wszyscy bowiem musimy 

stanąć przed trybunałem Chrystusa, aby każdy otrzymał zapłatę za uczynki 

dokonane w ciele, złe lub dobre (2Kor 5,10). Katechizm uczy nas o dwóch 

rodzajach sądu. 

Sąd szczegółowy czy też 

indywidualny czeka każdego z nas w 

momencie śmierci. Umierając, każdy 

człowiek staje oko w oko z Prawdą o 

sobie. Teraz już nie można niczego 

usunąć, niczego zmienić. Bóg widzi 

nas, wie jacy jesteśmy. Stajemy przed 

Jego Sądem. Być może będziemy 

jeszcze musieli przejść proces 

oczyszczenia, być może od razu 

będziemy mogli wpaść w Boże 

ramiona. Być może jednak jesteśmy tak 

pełni złości, nienawiści, negacji 

wszystkiego co Boskie, że na zawsze 

odwrócimy nasze oblicze od Boga, który jest Miłością. Życie bez miłości 

jest niczym innym, jak piekłem (YOUCAT 157). 

Sąd ostateczny odbędzie się na końcu czasów, podczas Paruzji, 

czyli powtórnego przyjścia Jezusa Chrystusa na ziemię. Poprzedzi go 

powszechne zmartwychwstanie ciał wszystkich, którzy zmarli. Kiedy 

Chrystus przyjdzie powtórnie w chwale, całkowicie oświeci nas Jego 

światłość. Pan Bóg osądzi pragnienia i myśli naszych serc, motywacje 

naszych czynów. Prawda wyjdzie na jaw: nasze myśli, nasze czyny, nasza 

relacja z Bogiem, nasze postępowanie w stosunku do innych ludzi – nic już 
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nie będzie tajne. Sąd ostateczny jest czasem rozliczenia się z nami. Tu 

zdecyduje się czy powstaniemy do życia wiecznego z Bogiem, aniołami i 

świętymi, czy na zawsze pozostaniemy oddaleni od Boga (KKK 998; 

YOUCAT 163). 

Ks. Łukasz Sowa 

 

ŚMIERĆ TO TYLKO FURTKA DO WIELKIEGO SPOTKANIA. NASZ 

POWRÓT JEST JUŻ ZAPLANOWANY 

  Mówimy: umarł… Krzyczymy: nie da się dalej żyć… Pochylamy 

się nad zimnym ciałem osób, które kochaliśmy i którymi byliśmy 

przejęci przez całe życie. Czytamy w gazetach o śmiertelnych wypadkach, 

o wielkich tragediach, w których giną ludzie. Oglądamy telewizyjne 

wiadomości i między doniesieniami z giełdy a prognozą pogody słyszymy 

o tym, że znów kogoś nie ma. Ale czy my coś wiemy o umieraniu? O 

odchodzeniu? O przechodzeniu na „drugą stronę”? 

Śmierć: tajemnica 

Dla żywych umieranie zawsze pozostanie tajemnicą. Dla nas, którzy 

wierzymy 

Bogu, 

pozostanie 

tajemnicą 

rozświetlo-

ną blaskiem 

Chrystuso-

wego 

zmartwych

wstania. 

I całe 

szczęście, 

bo poza 

narodzinami 

nie ma dla człowieka ważniejszego wydarzenia, niż śmierć. W łono matki 
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zstępujemy z Jego rąk i jak łodzią przypływamy do tego świata. Ale nie 

jesteśmy stąd. 

Niezależnie od szczęśliwości naszego życia, niezależnie od piękna, którego 

tu doświadczamy, wciąż jest w nas tęsknota za tamtym domem. Nawet jeśli 

nieuświadomiona, nawet jeśli nienazwana. Nawet, jeśli nigdy nie przyszło 

nam do głowy spytać samych siebie, dlaczego jest nam tu czasem tak źle, 

że chcemy uciec, że tęsknimy za czymś dobrym i pięknym, czego tu, mimo 

wszystko, nie znajdujemy… 

Dom Ojca 

„Niespokojne jest serce nasze dopóki nie spocznie w Panu”, dopóki nie 

powróci w Jego ramiona. A kiedy wraca? Właśnie wtedy, gdy umieramy. 

Mówiliśmy o św. Janie Pawle II, zachwyceni tym sformułowaniem, że 

„powrócił do domu Ojca”. Ale to też nasz dom, „w którym jest mieszkań 

wiele”. Nie zatrzymamy ciepła czyichś rąk. Nie zatrzymamy spojrzenia, 

które witało nas każdego poranka przez wiele lat. Nie uda nam się zamknąć 

w słoiku zapachu włosów i sukien. Śmierć zabiera zapach i blask oczu. 

Co możemy zrobić, targani rozpaczą, zakochani bez granic, rozdzieleni za 

wcześnie, za szybko? Patrzący na pusty fotel, na miejsce przy stole, 

oddychający powietrzem, które ciągle jeszcze drży od czyjegoś głosu? Co 

możemy zrobić? Stajemy bezradni nad grobem. Zapalamy znicz, 

wkładamy do wazonu kwiaty, zapada cisza. Wciskamy w nią 

„zdrowaśki” i litanie, ale często i one nie przynoszą ulgi, nie goją 

głębokiej rany po czyjejś ukochanej obecności. 

Przychodzimy – odchodzimy 

Nie ma na świecie takiego grobu, który byłby tylko końcem życia. Nie ma 

na świecie takiej śmierci, w której nie spotyka się Chrystusa – nawet, jeśli 

straciliśmy Go z oczu. Przypływamy – odpływamy. Przychodzimy – 

odchodzimy. Uroczystość Wszystkich Świętych i Dzień Zaduszny są po to, 

abyśmy po raz kolejny zobaczyli, że to spotkanie jest nieuchronne. Powrót 

jest już zaplanowany. A ci, którzy nas wyprzedzili w drodze do domu, są 

tam naprawdę szczęśliwi i bardzo za nami tęsknią. 

Agnieszka Bugała 
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Z ŻYCIA DIECEZJI I PARAFII… 
 

BAL WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH &  

POGAWĘDKA PRZY KAWIE DLA RODZICÓW 

We wtorek 31.10 zapraszamy wszystkie dzieci na Bal Wszystkich 

Świętych. Impreza rozpocznie się modlitwą różańcową o 17:15. Po Mszy 

św. udamy się do dolnego kościoła gdzie czekają na dzieci liczne atrakcje: 

wręczenie upominków za udział w nabożeństwach różańcowych, konkurs 

na najpiękniejsze przebranie, słodki poczęstunek i zabawa z animatorami 

przy muzyce. Zgłoszenia udziału można dokonywać u Księży katechetów 

lub w zakrystii przez podpisanie Zgody na udział dziecka w imprezie. 

Serdecznie zapraszamy. Rodziców dzieci, podczas Balu, ks. Łukasz 

Sowa gorąco zaprasza na Pogawędkę przy kawie do jadalni Dolnego 

Kościoła! Będzie to okazja do porozmawiania o życiu, wierze i 

wychowaniu oraz duszpasterstwie (nie tylko) rodzin i małżeństw. 

 
 

 

 

1. Zapraszamy dziś na nabożeństwo różańcowe o godz. 17:15. 

2. W poniedziałek tradycyjnie zapraszamy na całodzienną adorację 

Najświętszego Sakramentu.  

3. We wtorek będzie ostatnie w tym roku październikowe nabożeństwo 

różańcowe z relikwiami  świętych – szczególnie zapraszamy wszystkie 

dzieci przebrane za świętych z planszami różańcowymi na godz. 17:15. Po 

nabożeństwie dzieci przejdą do dolnego kościoła, gdzie odbędzie się Bal 

Wszystkich Świętych. W programie: konkurs na strój świętego, zabawa z 

wodzirejem, różne gry i słodki poczęstunek. 

4. W środę będziemy przeżywać Uroczystość Wszystkich Święty, jedną z 

wielkich i nakazanych przez Kościół uroczystości. Uroczystość 

przypomina prawdę o powszechnym powołaniu do świętości, do której 

każdy powinien dążyć jako do pełni człowieczeństwa. Msze święte będą 

odprawiane w porządku niedzielnym, o godz. 14:00 będzie odprawiona 

Ogłoszenia Parafialne 
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dodatkowa Msza święta na Cmentarzu Głównym i na Zasaniu wraz z 

procesją żałobną. Na Mszy świętej o godz. 18:00 w naszym kościele będzie 

nabożeństwo wypominkowe. Przez cały listopad codziennie w naszym 

kościele będzie odmawiana Koronka do Miłosierdzia Bożego w intencji 

zmarłych polecanych w wypominkach, za zmarłych z wypominek 

odprawimy też Msze święte we wszystkie piątki listopada o godz. 18:00.  

5. Listopad jest miesiącem zyskiwania odpustów i ofiarowywania ich 

zmarłym. Warunki odpustu:  

♦ wyzbycie się przywiązania do grzechu, nawet lekkiego,  

♦ stan łaski uświęcającej (spowiedź święta), ♦ przyjęcie Komunii św. 

♦  pobożne nawiedzenia cmentarza, ♦ odmówienie na cmentarzu modlitw: 

„Ojcze nasz”, „Wierzę w Boga” oraz dowolnej modlitwy w intencjach Ojca 

świętego. Zachęcamy do korzystania z sakramentu pokuty celem 

zyskiwania odpustów, spowiedź sakramentalna wystarczy do zyskania 

wielu odpustów. Zachęcamy także wszystkich do troski o groby 

najbliższych, co będzie znakiem naszej miłości do zmarłych. 

6. W czwartak będziemy przeżywać dzień Wspomnienia Wszystkich 

Wiernych Zmarłych – „Dzień Zaduszny”. Msze święte w naszym kościele 

będą o godz. 7:00, 8:30, 10:00 i 18:00. Na Mszy świętej o godz. 18:00 

będzie wystawienie Najświętszego Sakramentu i Litania do Najdroższej 

Krwi Pana Jezusa w intencji powołań z racji pierwszego czwartku miesiąca 

– adoruje Róża św. Faustyny. Szczególnie zapraszamy Liturgiczną Służbę 

Ołtarza wraz z rodzicami, po modlitwie będzie spotkanie lektorów i 

ceremoniarzy. 

7. W tym tygodniu przeżywać będziemy także pierwszy piątek i sobotę 

miesiąca. W piątek w godzinach porannych i południowych udamy się z 

posługą duszpasterską do chorych, w godz. 16:30 – 18:00 będzie spowiedź 

pierwszopiątkowa. Po Mszy św. wieczornej będzie nabożeństwo do 

Najświętszego Serca Pana Jezusa i adoracja Najświętszego Sakramentu do 

godz. 21:00. Podczas nabożeństwa adoruje Róża św. Franciszka. W godz. 

20:00 -  21:00 adorację prowadzi Rada Parafialna. 

8. W sobotę w liturgiczne wspomnienie św. Karola Boromeusza – biskupa 

o godz. 17:45 będzie medytacja maryjna, Msza święta i nabożeństwo 

różańcowe - adoruje Róża św. Jana Chrzciciela. U OO. Franciszkanów 

będzie kolejny „Męski Różaniec” – szczegóły na plakacie. 

9. W przyszłą niedzielę o godz. 6:30 będą Godzinki ku czci Matki Bożej, o 

godz. 17:15 będzie nabożeństwo różańcowe i zmiana tajemnic – adoruje 

Róża św. Jana Pawła II. Po Mszy św. wieczornej będzie Koronka do 
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Miłosierdzia Bożego z wypominkami. Składka z przyszłej niedzieli 

przeznaczona będzie na potrzeby archidiecezji. 

10. W minionym tygodniu do wspólnoty kościoła przez przyjęcie 

sakramentu Chrztu świętego została przyjęta Matylda DOROSZ – dziecku i 

rodzicom życzymy wytrwałości w wierze.  
 

 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH 30.10 – 05.11.2023 

Poniedziałek 

30.10.2023 

7.00 
+Janina Jabłońska, od Brata z Rodziną 

+Rodzice: Anna i Michał 

18.00 

O Boże błogosławieństwo i opiekę MB dla Róży 

św. Faustyny 

+Eugenia Nykiel 

+Edward Jędruch 

+Emilia Wywrot (greg. 30 - zakończenie) 

Wtorek 

31.10.2023 

7.00 

+Katarzyna, Wojciech 

+Jadwiga, Stanisław, Jan, Roman, Janina 

+Maria Ligięza, +Zmarli z Rodziny 

18.00 

O Boże błogosławieństwo, zdrowie i potrzebne 

łaski dla Braci z Róży, +Za zmarłych Braci 

+Tadeusz Buczek 

+Bogdan Rabczak 

+Michał Chrapek, od Gabrieli i Pawła Ślęzaków 

Środa 

01.11.2023 

7.00 
+Andrzej Dorotiak (greg. 1) 

+Józef, Franciszka (k) 

8:30 

+Helena Klois (greg. 1) 

 
+Maria, Józef, Barbara, Wacław, Ewa, Maria, 

Szymon, Elżbieta 

 
10:00 

+Anna, Jan, Alfred, Adam 

 +Antoni Jaroszkiewicz (greg. 1) 

 11:30 
Zmarli z Rodzin: Łobosów, Sowickich, 

Kanieckich, Cieślaków, Amarowiczów 

 18:00 +Zdzisław w 4 rocz. śm., +Elżbieta, Waldemar 

Czwartek  

02.11.2023 

7.00 
+Zbigniew, Pelagia, Ludwik, Teresa, Eugeniusz 

+Helena Klois (greg. 2) 

8:30 +Andrzej Dorotiak (greg. 2) 

10:00 +Marian Skotnicki, od Zarządu Rycerstwa 
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Niepokalanej Archidiecezji Przemyskiej 

18.00 

+Antoni Jaroszkiewicz (greg. 2) 

+Dusze w czyśćcu pokutujące 

+Maria, Józef, Barbara, Wacław, Elżbieta, 

+zmarli z Rodziny 

Piątek  

03.11.2023 

7.00 
+Stanisława (k), w 4 rocz. śm. 

+Helena Klois (greg. 3) 

18.00 

+Za zmarłych polecanych w wypominkach 

+Antoni Jaroszkiewicz (greg. 3) 

+Andrzej Dorotiak (greg. 3) 

+Zmarli z Rodziny Śnieżek 

+Zmarli z Rodziny Kaczmarów 

Sobota  

04.11.2023 

7.00 
+Helena Klois (greg. 4) 

+Genowefa, Stanisław, Mieczysław 

18.00  

O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla 

Rodzin, które w ostatnim miesiącu przyjmowały 

w swoich domach Obraz MB Łaskawej 

+Andrzej, Jan, Janina Kaczorowscy 

+Barbara, Adam Warcabowie 

+Antoni Jaroszkiewicz (greg. 4) 

+Andrzej Dorotiak (greg. 4) 

Niedziela 

29.10.2023 

7.00 
+Emilia, Józef, Aniela, Maria, Jan 

+Andrzej Dorotiak (greg. 5) 

8.30 
++Teresa Głuchowicz, w 3 rocz. śm., 

+Władysław, Zmarli z rodziny, od Renaty i Ewy 

10.00 
1)+Danuta i Stanisława (k) 

2)+Antoni Jaroszkiewicz (greg. 5) 

11.30 +Jan, Weronika 

18.00 

1) +Kazimierz Długosz, w 3 rocz. śm, Za Dusze 

w czyśćcu pokutujące 

2) +Helena Klois (greg. 5) 

 

Gazetka tylko do użytku wewnętrznego! 


